



# PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO RIO PARDO ESTADO DE SÃO PAULO

## CORREÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA O CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2018

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO RIO PARDO**, através do seu Prefeito Ernani Christovam Vasconcellos, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais, faz saber aos interessados do Concurso Público Nº 001/2018:

**1 - RETIFICAR: a TABELA I - CARGOS E VAGAS para o emprego de Assistente Social:**

**Onde se lê**: Carga Horária Semanal igual a 40 horas.

**Leia-se**: Carga Horária Semanal igual a 30 horas.

**2 - RETIFICAR: a TABELA I - CARGOS E VAGAS para os empregos de Técnico em Informática:**

**Onde se lê**: Vencimento igual a R\$ 1.405,58 por mês.

**Leia-se**: Vencimento igual a R\$ 1.123,04 por mês.

**3 - RETIFICAR: a TABELA I - CARGOS E VAGAS para os empregos de Auditor Fiscal:**

**Onde se lê**: Vencimento igual a R\$ 2.782,39 por mês.

**Leia-se**: Vencimento igual a R\$ 4.255,85 por mês.

***REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE***

São José do Rio Pardo, 03 de abril de 2018.

**Ernani Christovam Vasconcellos**  
**Prefeito Municipal**